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Resitve
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Polje bo potencialno, ¢e bo rot V =0. Resitev je

u= / l fodx =yarctgz + C(y, 2)
u = /(eyzz + arctg x)dy = e¥* + yarctg x + Cy(z, 2)

u= /eyzydz =% 4+ Cy(z,y)

Vsem trem resSitvam ustreza potencial

’u:eyz+yarctga:+0




2. naloga

presele F=1. vl

Uporabili bomo Gaussovo formulo in ra¢un izvedli v cilindri¢nih koordinatah. Enacbi robnih
ploskev telesa v teh koordinatah sta 72+ 2% =2 in z = r. Presek ploskev je pri z =1, r = 1.
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3. naloga
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Preverimo, ali velja Cauchy-Riemannova enacba u, = v, :
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0 = —2 je protislovje in zato | f(z) ni analiticna

(b)
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/(f(z)—z)dz: /—dZ:Qm'resl:
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(c)

/f(z)dz = zZdz + 1alz

|z]=1 |z|=1 |z]=1

Prvi integral izracunamo s parametri¢no enacbo enotne kroznice z = %
21

/2 dz = /e"“‘J e%idp = 2mi

|z|=1 0

Drugi integral je enak integralu pod vprasanjem (b). Rezultat je

/ #(2) d= =[ami]
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